
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 19 DE FEVEREIRO DE 2026

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 2 DE MARÇO DE 2026.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 16 DE MARÇO DE 2026.

ATA da Vigésima Segunda (22ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Nona (19ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro (2) do ano de dois mil e 
vinte e seis (2026), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, 
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS e  Secretariada pelo Vereador LEANDRO 
MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem  presentes  os 
Vereadores:  AMAURI  CARLOS  CABOCLO, CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA  JUNIOR, 
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO, GRACIANE 
DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ, JAMILSON  DE  SOUZA, JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA 
JUNIOR, OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO, PAULO ROBERTO PEREIRA, RICARDO 
RIO  MENEZES  VILLARINO e  VANES  APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA.  Havendo 
quórum  regimental  o  senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão,  dando  início  aos 
trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que as imagens e o 
som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet.  Em seguida, nos 
termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador OTACÍLIO ALVES 
DE AMORIM NETO, fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento ao § 5º 
do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do sorteio dos 
nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas votações das matérias em pauta na 
Sessão,  convidando  os  Vereadores  JAMILSON  DE  SOUZA  e  DANIEL  RODRIGUES 
FAUSTINO para acompanharem tal procedimento junto ao senhor Secretário. Terminado o 
sorteio, a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) AMAURI CARLOS CABOCLO, 2º) 
LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA, 3º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 4º) FÁBIO 
FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS,  5º)  PAULO  ROBERTO  PEREIRA,  6º)  JOSÉ 
ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  7º)  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  8º)  VANES 
APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA,  9º)  OTACÍLIO  ALVES  DE  AMORIM  NETO,  10º) 
JAMILSON DE SOUZA, 11º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 12º) GRACIANE DA 
COSTA  OLIVEIRA  CRUZ  e  13º)  DOUGLAS  AMOYR  KHENAYFIS  FILHO.  Dando 
prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias do Expediente foram 
devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores,  em atendimento ao art.  228 do 
Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente, 
como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE - 
1)  INDICAÇÕES  -  1.1)  De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  a 
Indicação Nº 017/26, que indica ao sr. Prefeito Municipal alteração da Lei Complementar nº 
300,  de  18  de  junho  de  2024.  1.2)  De  autoria  da  Vereadora  GRACIANE  DA COSTA 
OLIVEIRA CRUZ, a Indicação Nº 018/26, que indica ao sr. Prefeito Municipal a manutenção, 
com urgência, da iluminação pública na Rua Carlos Gomes, nas proximidades do número 
300.  1.3)  De autoria do Vereador  OTACILIO ALVES DE AMORIM NETO,  as Indicações: 
1.3.1) Nº 019/26,  indica ao sr. Prefeito Municipal,  estudo e providências para instalar no 
âmbito do município e seus distritos, o serviço de Disk Maus Tratos aos Pets;  1.3.2) Nº 
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020/26, indica ao sr. Prefeito Municipal, estudo e providências para instalar um redutor de 
velocidade,  do tipo lombada,  nos termos da legislação vigente,  na Vila  Nova,  antes do 
cruzamento  das  ruas  Faustino  Dias  Paião  com a  Joaquim Oliveira  Roça.  Em seguida, 
passou-se para a deliberação da pauta do Expediente, como segue:  II - MATÉRIAS QUE 
FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - 1) REQUERIMENTOS deliberados em bloco 
-  De  autoria  do  Vereador  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO:  1.1)  REQUERIMENTO Nº 
024/26,  que “Requer  ao sr.  Prefeito  Municipal  informações sobre  o  distrito  industrial  de 
nosso  município”.  De  autoria  do  Vereador  PAULO  ROBERTO  PEREIRA:  1.2) 
REQUERIMENTO Nº 027/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal, informações relativas 
ao repasse do recursos do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos Agentes Comunitários de 
Saúde e  de Combate  às  Endemias”.  De autoria  da Vereadora  GRACIANE DA COSTA 
OLIVEIRA CRUZ:  1.3) REQUERIMENTO Nº 028/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal 
informações detalhadas acerca da pavimentação do trecho final da Rua Jerônimo Vieira, no 
bairro Vila Nova”;  1.4) REQUERIMENTO Nº 029/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal 
informações sobre a distribuição de uniformes e materiais escolares no ano letivo de 2026”; 
1.5) REQUERIMENTO Nº 030/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre 
o sistema de monitoramento por câmeras no município, com foco nos furtos na Avenida Sete 
de Setembro, bem como a adoção de providências urgentes para garantir a segurança da 
população”;  1.6)  REQUERIMENTO  Nº  032/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal 
informações  sobre  a  oferta  e  implantação  de  exames  de  ressonância  magnética  para 
pacientes  do  município”;  1.7)  REQUERIMENTO Nº  033/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito 
Municipal informações sobre a situação financeira do Município após o encerramento da 
vigência dos Decretos Municipais nº 7.412/2025 e nº 7.449/2025, que tratam da contenção 
de  despesas”.  De  autoria  do  Vereador  AMAURI  CARLOS  CABOCLO:  1.8) 
REQUERIMENTO Nº 031/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações detalhadas 
sobre as instalações, motivos da mudança e planejamento futuro para o funcionamento da 
Vigilância em Saúde, especialmente a Vigilância Sanitária e Vigilância Epidemiológica”. De 
autoria do Vereador JAMILSON DE SOUZA: 1.9) REQUERIMENTO Nº 034/26, que “Requer 
ao sr. Prefeito Municipal, sobre cronogramas de conclusão e prazos de inauguração e início 
das unidades de saúde no antigo ‘Postão’, Jardim Lina Leuzzi e o novo projeto no bairro 
Ville  de  France”.  De autoria  do Vereador  OTACILIO ALVES DE AMORIM NETO:  1.10) 
REQUERIMENTO Nº  035/26,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal,  informações  sobre  as 
providências que serão adotadas para corrigir as depredações e a situação grave que se 
encontra  o  prédio  e  as  demais  instalações  do  Complexo  Esportivo  ‘Coronel  Juventino 
Pereira’ (antigo Plimec)”. De autoria do Vereador DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO: 
1.11)  REQUERIMENTO  Nº  036/26,  que  “Requer  informações  sobre  as  sucessivas 
prorrogações do edital de convocação da iniciativa privada para compor o COMTUR e os 
riscos  para  a  manutenção  do  título  de  Estância  Turística”;  1.12)  REQUERIMENTO  Nº 
037/26,  que “Requer informações sobre o estágio das tratativas junto à SABESP para a 
gestão do espelho d'água do Grande Lago visando a exploração turística e esportiva”; 1.13) 
REQUERIMENTO  Nº  038/26,  que  “Requer  informações  sobre  a  execução  do  Plano 
Municipal de Turismo elaborado por empresa contratada, detalhando ações implementadas 
e metas futuras”;  1.14) REQUERIMENTO Nº 039/26, que “Requer informações acerca da 
existência de estudos, planejamento e cronograma de investimentos para a revitalização, 
iluminação  e  ampliação  da  urbanização  da  Praça  do  Conjunto  Habitacional  Dona  Lina 
Leuzzi”;  1.15) REQUERIMENTO Nº 040/26, que “Requer informações sobre o cronograma 
de  recuperação asfáltica,  a  utilização de  maquinários  próprios,  a  aquisição  de  insumos 
(manta asfáltica) e a situação dos convênios destinados ao recapeamento e tapa-buracos 
nas vias públicas de Paraguaçu Paulista”; 1.16) REQUERIMENTO Nº 041/26, que “Requer 
informações detalhadas sobre a execução dos Serviços de Convivência e Fortalecimento de 
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Vínculos  (SCFV)  no  âmbito  do  SUAS,  incluindo  instituições  parceiras,  unidades  de 
atendimento,  fluxos financeiros,  metas e destinação de recursos”.  Inicialmente,  o senhor 
Secretário  efetuou a leitura  das ementas dos requerimentos em pauta.  Em seguida,  os 
requerimentos foram colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores o 
desejo em fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que cada orador teria o 
tempo de cinco (5) minutos para usar da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência, 
usaram da tribuna os Vereadores: 1) LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA, 2) DANIEL 
RODRIGUES FAUSTINO,  3)  FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS,  4)  PAULO 
ROBERTO  PEREIRA,  5)  CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA  JUNIOR,  6)  RICARDO  RIO 
MENEZES  VILLARINO,  7)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ  e  8)  DOUGLAS 
AMOYR KHENAYFIS FILHO. Registre-se que o Vereador Otacílio Alves de Amorim Neto se 
inscreveu para usar da tribuna, porém, dispensou o uso da palavra. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação em bloco dos requerimentos.  Por  intermédio do processo de 
votação simbólica e quórum de maioria simples para aprovação, todos os requerimentos 
foram APROVADOS por doze (12) votos. Em seguida, passou-se para a Palavra Franca aos 
senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da 
tribuna, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria 
o tempo de 8 minutos e 27 segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna 
os Vereadores: 1º) AMAURI CARLOS CABOCLO, 2º) DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, 3º) 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 4º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5º) JOSÉ 
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 6º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO e 7º) GRACIANE 
DA COSTA OLIVEIRA CRUZ. Registre-se que os Vereadores Leandro Monteiro de Siqueira, 
Clemente da Silva Lima Junior, Vanes Aparecida Pereira da Costa, Otacílio Alves de Amorim 
Neto, Jamilson de Souza e Douglas Amoyr Khenayfis Filho se inscreveram para usar da 
tribuna,  porém, dispensaram o uso da palavra.  Esgotado o tempo destinado ao uso da 
Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador Fábio Fernando Siqueira dos 
Santos, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental.  Decorrido o tempo do intervalo, 
deu-se início à parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pelo 
senhor  Secretário,  para  constatação  do  quórum  necessário  à  continuidade  da  Sessão. 
Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, 
conforme Ofício nº 0017-2026-C, de 13/02/2026, estava formada pela seguinte matéria: I – 
Matéria em 2º turno de discussão e votação: 1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
002/26, de autoria da Mesa Diretora.  Na sequência, o senhor Presidente, Vereador Fábio 
Fernando Siqueira dos Santos, comunicou ao Plenário que todos os Vereadores receberam 
a  cópia  digital  da  matéria  antecipadamente,  sendo  dispensável  a  leitura.  Sendo  assim, 
passou-se  para  a  deliberação  da  pauta,  como  segue:  1)  PROJETO  DE  LEI 
COMPLEMENTAR Nº 002/26, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o reajuste 
dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal para o exercício de 2026, e 
alterações no Anexo I da Lei Complementar nº 160/2013 e no Anexo II da Lei Complementar 
nº  161/2013,  conforme especifica”.  Colocado em 2º  turno de discussão e  não havendo 
oradores,  passou-se para a votação.  Por  intermédio do processo de votação nominal  e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº. 002/26 
foi  APROVADO  em  2º  turno  por  doze  (12)  votos.  Despacho:  Expedir  Autógrafo  para 
promulgação da Lei pela Presidência da Casa. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem 
do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento 
Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que, 
efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo de 5 minutos cada um para usar 
da  palavra,  sendo  vedado  os  apartes.  Usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  FÁBIO 
FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS e  2º)  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ. 
Registre-se que os Vereadores  Daniel Rodrigues Faustino, Paulo Roberto Pereira e José 
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Roberto Baptista Junior solicitaram autorização à Presidência e se ausentaram do Plenário 
antes  do  término  da  Sessão.  Registre-se,  também,  que  os  Vereadores  Amauri  Carlos 
Caboclo, Leandro Monteiro de Siqueira, Ricardo Rio Menezes Villarino e Douglas Amoyr 
Khenayfis Filho se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. 
Finalizando o senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Fernando Siqueira 
dos Santos, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão às 21h50min. 
Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º 
Secretários.  Nos  termos  do  que  dispõe  o  §  1º,  do  art.  2º,  da  Resolução  nº  80,  de 
06/07/2010, alterada pela Resolução nº 92, de 07/06/2016,  “os arquivos digitais gerados 
pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias ópticas, 
ou  outro  meio  de armazenamento  que venha a  substituir  essa tecnologia,  devidamente 
identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,  sendo 
consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas  Sessões”. 
Mídia nº. 005/26.

    
 

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS           CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                      Presidente da Câmara       Vice-Presidente

LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA                                    AMAURI CARLOS CABOCLO
                       1º Secretário                                                                                 2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local 
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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